

12强赛迎战强敌,里皮会用什么妙计? 先给国足定个“小目标” 战韩、伊底线4分

本报记者曹鑫宇

世预赛本周四即将打响,前5轮过后,国足只积2分,游走在出局的边缘,3月份的两场比赛,要想将晋级的希望保留下去,连斩韩国伊朗全取6分自然是最完美的结果。只是面对亚洲排名第二和第一的韩国队和伊朗队,国足的绝对实力并不占据上风,唯一的优势是我们拥有里皮,银狐的“锦囊妙计”能让国足在这两战之后起死回生?

考虑到韩伊是A组的最强球队,国足想包揽6分确实有着不小的难度,退而求其次也需要拿到1胜1平的战绩(4分)。如果仅在韩伊身上拿到4分,那接下来的3场赛事就不容有失,尤其是主场和乌兹别克斯坦的较量就只有取胜这一唯一的一条路。当然,对阵韩伊只拿到3分或者2分,对于国足来说最后3轮就必须全胜,而且只剩下理论上的理论可能,而目前我们所计算的一切,都已经是在理论范围之内。

从形势来看,主场面对韩国,由于孙兴慜停赛、对手后防核心郭泰辉因伤退出集训,国足取胜的把握比奔赴德甲的魔鬼客场拿下伊朗的把握更大。所以就逼得在长沙和韩国的较量,国足也只有取胜这华山一条道。

“银狐”能够化解进攻顽疾?

至少需要拿到3场胜利的底线,就逼得国足未来5战需要解决锋无力的顽疾,要知道在12强赛中,国足已经连续4场比赛无法攻破对手城池。这其中主场面对伊朗、叙利亚,客场对阵乌兹别克斯坦,国足连威胁对手城池的机会都寥寥无几,而里皮上任后的正式比赛首秀面对卡塔尔,虽然机会变多了,但进攻球员的临门一脚依旧缺乏准星。

无论银狐拥有多少锦囊妙计,无论银狐是多么优秀的心理按摩大师,只有解决好进攻这一环,国足才有把“生存”延续下去的希望,如果无法解决这个长期困扰球队的顽疾,一切希望都无从谈起。从最新一期的国家队名单来看,进攻端里皮只能依赖武磊、郑智、郜林、黄博文、吴曦、张稀哲、于大宝、蒿俊闵、王永珀和张玉宁。

虽然武磊新赛季开始后已有3球入账,但更多的一幕是“吐饼”,郜林新赛季上来还颗粒无收,张玉宁在维特斯甚至打不上比赛。倒是中场的几名球员黄博文、吴曦、蒿俊闵和张稀哲新赛季开始后有不俗的发挥,里皮将全部希望压在这几名中场大将的身上?

连战韩伊底线4分,全胜才有戏

A组的前两名,对于国足来说不是奢望,而是无望,里皮口中的“奇迹”二字,很大程度上指的是以小组第三拿到附加赛的资格。由于此前两届亚洲区决赛圈都是10强赛(8场比赛),巴林和约旦的场均得分分别为1.25分,换言之,12强赛(10场比赛)第三名底线要拿到13分。

国足目前只有2个积分,离13分的底线还差11分,意味着未来的5轮比赛球队需要拿到3胜2平或者4胜1负及以上的好成绩。如果第3名的下限是15分,国足还差13分,战绩至少是4胜1平,当然第3名出线的上限17~18分,国足接下来只有全胜才能达到这一目标。

与韩国和伊朗的2战,无论是从底线还是下限来看,国足最完美的是全取6个积分,只是

近日接受国际足联官网采访

国足队长冯潇霆:让韩国队大吃一惊

特约撰稿林名

近日,中国男足国家队队长冯潇霆接受了国际足联官网的采访,在采访中冯潇霆表示,韩国队实力确实强于国足,但是只要球员们坚定信念,打出自己的水平,完全有机会让韩国队大吃一惊。

“坦白地说,韩国队的实力要超过我们,他们的球员个人能力非常强,团队合作能力也超强。但是如果我们能够拿出高水准的表现,坚定自己的信心,完全有机会让韩国队大吃一惊。”

冯潇霆曾经在韩国K联赛效力,目前效力于广州恒大,多次在亚冠赛场上和韩国球队交手,对于韩国足球非常熟悉。对此,冯潇霆在采访中说道:“我对韩国足球很熟悉,了解他们的比赛模式。他们的比赛速度很快,攻守转换节奏也非常快,他们像一个整体一样在踢球。上次和韩国队交手他们迅速取得了3个进球,但是我们也马上做出回应,扳回2球,这次在主场我们会做得更好。”

目前中国队在世预赛亚洲区A组排名倒数第一位,出现形势十分困难。冯潇霆在采访时则表示:“我们没有达到预想的结果,预选赛

已经进行了一半,我们还有5场比赛。如果我们能全力以赴打好接下来的比赛,拿出最好的发挥,自信满满地迎接接下来的挑战,会有一个令人满意的结果的。”

对于中国男足新任主教练里皮,冯潇霆表示:“里皮曾经在广州恒大执教过,对于中国足球非常了解。在他的带领下,我们的表现已经有了提升。里皮在精神层面上给我们带来了不小的帮助,让我们感觉更加自信。他鼓励我们像在俱乐部时那样自信的踢球。在他的带领下,我们进步明显,当然想达到理想中的效果还需要一定的时间。”

中国田径协会副主席杜兆才谈今年中国马拉松赛事安排 计划举行超过400场马拉松及路跑赛事

据新华社3月20日电 2016中国马拉松年会20日在上海举行,中国田径协会副主席杜兆才在会上透露,计划在2017年举行超过400场全国马拉松及路跑赛事。

杜兆才表示,广大人民群众参与马拉松运动的热情日益高涨,马拉松赛事有效供给不足的矛盾日益凸显。“我们要加大供给侧改革,最大限度满足广大群众多层次、个性化、多元化的健身需求,我们的目标是到今年年底,全国

马拉松及路跑赛事超过400场,到2020年超过800场,参赛人次超过1000万。”杜兆才说。

杜兆才透露,在2016年全国马拉松赛事数量和参赛人数实现井喷式增长。在中国田径协会注册的马拉松及相关运动赛事达到328场,较2015年的134场增加了近1.5倍,是2011年22场赛事的近15倍。其中,与中国田协共同主办赛事122场,全程马拉松125场、半程马拉松128场、其他路跑赛事75场。参赛人数方面,

2016年全年参加比赛的总人次近280万,较2015年增长130万,是2011年40万参赛人次的近7倍,再创历史新高。

从覆盖区域来看,2016年马拉松赛事地域分布广泛,由过去集中在东部沿海地区向中西部地区拓展。目前,在大陆举办的马拉松赛事已经涵盖了除西藏以外的全国30个省市区133个城市,较上年增加54个城市。



► NBA常规赛

雷霆VS勇士

赛事直播

今日8:00,CCTV-5直播

中甲首位“下课”主帅产生

武汉卓尔宣布 费拉拉“下课”

据新华社3月20日电 记者20日从武汉卓尔足球俱乐部了解到,俱乐部研究决定,费拉拉不再担任球队主教练职务。中甲联赛刚过两轮,费拉拉由此也成为新赛季首位下课的主帅。

据武汉卓尔俱乐部相关负责人介绍,因球队训练质量与比赛成绩未能达到预期要求,经俱乐部研究决定:从即日起,费拉拉不再担任球队主教练职务。球队日常训练、管理工作由中方教练组暂代执行。

费拉拉在球员生涯曾效力于意甲那不勒斯和尤文图斯队,在去年联赛中后期接管武汉卓尔教鞭。上任后,他带领球队以五连胜战绩结尾,位列积分榜第六。

2017中甲联赛开赛前,武汉卓尔俱乐部投入数亿元进行大换血,先后引进11名内援,以及从长春亚泰队转会的莫雷罗、从上海上港队引进的埃弗拉两名外援前锋,赛季目标明确为“重返中超”。

然而开赛后,被视为冲超热门的武汉卓尔,主场被升班马保定容大逼平,第二轮客场不敌梅州客家。尤其是球队中场与后防线阵容磨合不佳,备受诟病,这也成为费拉拉下课的主因。据介绍,由于相关解约事项尚未最终确定,因此俱乐部暂时不会发布官方公告,但球队选帅工作已经启动。

巴黎银行大师网球赛

“费天王”成该赛事 最年长的男单冠军

据新华社3月19日电 瑞士“天王”费德勒19日直落两盘,以6:4和7:5战胜同胞瓦林卡,捧得巴黎银行大师网球赛男单冠军奖杯,成为这一赛事迄今年龄最大的冠军。

“这是又一个梦幻周,”费德勒在颁奖仪式时说,“我第一次来这里是在17年前,在这里再次夺冠,感觉棒极了!”。他赛前接受记者采访时说,目前对自己来讲健康和享受比赛是最重要的。

在当天比赛中,世界排名第10的瑞士天王在第10局破掉对手发球局拿下第一盘,但在第二盘第一局便遭遇破发。随后,3号种子瓦林卡乘胜追击拿下自己的发球局。但费德勒随即直落三局,并最终拿下比赛。

这是自2001年阿加西击败桑普拉斯夺得冠军后,本赛季又一次在两名同一国家选手间进行的男单决赛。

现年35岁的费德勒第五次夺得这一赛事的冠军,也同时超过这一赛事1984年男单冠军、时年31岁的康纳斯,成为这一赛事年龄最大的冠军。



短消息

在昨天凌晨结束的一场英超焦点战中,主场作战的曼城以1:1战平利物浦,曼城目前排名英超第三位,利物浦排名第四位。

世界羽联黄金大奖赛瑞士公开赛19日在巴塞尔落幕,以国家队主力出战的中国选手揽获男女单打4项冠军,前奥运冠军林丹复仇小将石宇奇夺冠,打破个人长达11个月的冠军荒。